1. Bez

V = Volumen

Volumen, Oberflichen

G = Grundfliche

Kantenldangen a, b und c.

a) a=17cm b=13cm c=5cm
b) a=7dm b =3,5cm c=2cm
c) a=4dm b=0,25m c=24mm
d) a=4m b =2,8m c=40cm
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k = Kantenlidnge O = Oberflache

1. Berechne die Volumina und die Oberflichen der Quader mit den

2. Berechne die fehlenden Werte bei den folgenden Quadern.

a) V=2m3
b) V=96dm3
c) V=

d) V=120m3
e) V=

fy V=11m3

G =0,8m2
G =

G=45m-3,6m

G=21,2m?

G =0,405dm?

G =

h =
h=0,8m
h =9,85m
h =

h= 11§cm

h=2,4dm

3. Berechne die fehlenden Werte folgender Wiirfel.

a) k=5,2dm
b) k=
c) k=
d) k=
e) k=13,5m
f) k=
g) k=
h) k=5,79cm

1. Bez Volumen, Oberflachen

Mauro Nogara

G=
G=121m?2
G=

G=

G=

G = 6,25dm?
G=

G=

0=

0=

0 =3,84cm?
0=

0=

0=

0 = 26,46km?
0=
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